

Z 政闻

温家宝在英演讲：
未来中国
将充分实现民主法治



温家宝在英国皇家学会发表演讲。
新华社记者 姚大伟 摄

正在英国访问的中国国务院总理温家宝 27 日在英国皇家学会发表演讲，并被该学会颁发“查理二世国王奖”。

面对包括皇家学会会员以及各界来宾在内的约 300 位听众，温家宝在演讲中以“中国改革开放以来的发展变化及未来中国的走向”为主题，发表了其看法。他表示，未来的中国，将是一个经济发达、人民富裕的国家；未来的中国，将是一个充分实现民主法治、公平正义的国家；未来的中国，将是一个更加开放包容、文明和谐的国家；未来的中国，将是一个坚持和平发展、勇于担当的国家。（据新华社）

J 聚焦

新闻出版总署：
不允许建立
所谓的记者“黑名单”

针对国际记者联合会指责我国政府某些部门拟建立记者“黑名单”一事和国内媒体炒作此事的问题，新闻出版总署有关负责人 27 日重申：依照我国的法律和规定，任何组织或个人不得干扰、阻挠新闻媒体及其新闻记者合法的采访活动，我国政府从来不允许新闻当事部门、机构建立所谓的记者“黑名单”。（据《东莞时报》）

校友亿元富豪人数
北大连续三年
居内地高校首位

26 日，北京大学企业家俱乐部宣布正式成立。该俱乐部由北京大学校友会连同新东方教育集团董事长俞敏洪、北京中坤投资集团董事长黄怒波等 8 位北大校友共同发起，旨在搭建“富有有道”的企业家平台，培养企业社会责任和发扬企业家公共精神。北京大学校长周其凤在发言中表示，在 1999 年至 2010 年之间，北大校友中诞生了 79 位亿万富豪，连续三年高居内地高校首位。（据《新京报》）

S 医卫

新农合覆盖地区 9 月底前
大幅补偿白血病
先心病患儿医药费用

据新华社南京 6 月 28 日电（记者吕诺）卫生部部长陈竺 28 日宣布，今年月底前，新农合制度覆盖地区农村儿童白血病和先心病的医疗保障水平将全面提高，两病患儿医药费用将获大幅补偿，家庭经济负担将切实减轻。

2010 年 6 月，卫生部、民政部联合启动提高农村儿童重大疾病医疗保障水平试点工作。目前已有江苏、安徽、江西、新疆等 15 个省份成功开展了这项试点。

9 月底前，全国所有罹患白血病、先心病的农村患儿、包括部分城乡协同推进地区的城镇儿童都能受益于这一政策。

W 万象

中国军队首款
网络军事游戏发布
士兵可虚拟训练

由南京军区组织开发的中国军队第一款具有自主知识产权的大型网络军事游戏《光荣使命》近日正式发布。

这款游戏于今年 4 月初完成测试版本，进一步测试、修改后，6 月 20 日完成了正式版本，被行业专家称为“军事游戏的一个突破，游戏产业的一个创举”。

这款游戏面向部队广大官兵开发的网络军事游戏，以一名战士的军营生活为背景，以参加代号为“光荣使命”的对抗演习训练为主线，按照一个完整的故事剧情设置游戏关卡，分“基础训练、单兵任务、班组对抗”3 个模块，使官兵在文化娱乐中感受军营生活，在虚拟的训练和战斗环境中获得知识、锻炼胆识、增长见识、锤炼战斗精神和心理素质。（据中新社）

涪陵榨菜将推
2000 元天价榨菜



资本市场爱讲故事，但故事不能脱离地球引力。27 日，中信证券食品饮料行业首席分析师黄巍的一则点评，将中小板公司涪陵榨菜推上了风口浪尖。故事的主角是涪陵榨菜今年推出的一款高端产品——沉香榨菜，其 600 克包装售价高达 2000 元！（据《北京晨报》）

J 经济

国际金价跌破
每盎司 1500 美元

据新华社芝加哥 6 月 27 日电（记者朱诺）随着全球大宗商品近日连续下跌，市场通胀预期逐渐减弱，再加上欧盟对希腊的积极救助使得欧元对美元持续走强，从而导致 27 日国际黄金价格延续跌势，收盘价甚至跌破每盎司 1500 美元大关。

市场分析师表示，近期贵金属市场连续下跌，主要是由于大宗商品价格下跌后，投资者对全球通胀的担忧开始减弱，从而也削弱了市场的保值性需求。当天纽约原油期货期价下跌 43 美分至每桶 90.75 美元，同时芝加哥农产品期货市场也延续跌势。

英巨头控股全兴
监管部门准了

英国酒业巨头帝亚吉欧周一表示，增购四川全兴集团股份的交易已经得到中国监管部门的批准。交易完成后，帝亚吉欧将控股全兴集团。

帝亚吉欧目前持有全兴集团 49% 的股权，并将通过这项交易再增持 4% 股权的转手事宜，这笔交易价值约为人民币 1.4 亿元，完成后帝亚吉欧将以 53% 的股权控股全兴集团。

全兴集团是中国知名白酒生产商四川水井坊的最大股东。帝亚吉欧控股全兴集团，也间接将水井坊纳入旗下。这是外国公司首次获得中国重要品牌的控制权。业内分析认为，交易将会让帝亚吉欧在中国白酒市场获得立足点，这一市场的价值可能高达 2600 亿元。（据《法制晚报》）

H 环球

利比亚拒绝国际刑事
法院对卡扎菲逮捕令
反对派表示欢迎

据新华社利比亚班加西 6 月 27 日电（记者李震 刘万利）在国际刑事法院 27 日对利比亚领导人卡扎菲签发逮捕令后，利比亚司法部长穆罕默德·高穆迪当天表示拒绝接受这一决定，反对派“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒则表示欢迎。

美国称
遭洪水包围核电站
安全无恙

据新华社华盛顿 6 月 27 日电（记者王丰丰 杜静）美国核管理委员会主席格雷戈里·贾茨科 27 日说，内布拉斯加州两座遭洪水围困的核电站没有安全问题，不会对公共健康造成威胁。

美国中部地区近期发生洪涝灾害，陆军工程兵在密苏里河上游各水库开闸放水，导致中下游水位暴涨，将核电站围困。

美无人机空袭
巴基斯坦部落地区
至少 26 人死亡

据新华社伊斯兰堡 6 月 27 日电（记者晏忠华 张琪）据巴基斯坦电视台 27 日报道，美国无人机当天对巴部落地区发动两次空袭，造成至少 26 人死亡。

报道说，当地时间 27 日下午，一架美国无人机向南瓦济里斯坦部落地区重镇瓦纳发动一次空袭，击中一辆据称载有武装人员的汽车，打死 12 人。当天晚上，无人机又向该部落地区另一小镇发射多枚导弹，击中两处房屋，导致 14 人丧生。

本月 3 日，美无人机在对南瓦济里斯坦的空袭中打死了美国通缉的五大恐怖组织头目之一伊利亚斯·卡什米里。

R 人物

杰克逊红色皮夹克
拍出 180 万美元



杰克逊的标志性红色皮夹克。

美国已故流行音乐巨星迈克尔·杰克逊的一件皮夹克近日在洛杉矶拍出 180 万美元高价，成为杰克逊物品拍卖史上第一件超过 100 万美元的拍品。

这是一件红色牛皮夹克，有黑色边饰和丝质衬里，是杰克逊 1983 年录制《颤栗》时穿过的两件皮夹克之一。杰克逊把这件皮夹克送给了与自己合作多年的两名服装设计设计师，以便为日后的音乐会服装设计提供参考。

据介绍，部分拍卖所得将用于一个野生动物保护区的建设。自 2006 年以来，杰克逊生前饲养的两只孟加拉虎一直生活在该保护区。（据新华网）

民鑫餐饮 便民服务电话 2232111 15539273339
报警电话 110 鹤壁市公安局
消费投诉电话 12315 鹤壁市工商行政管理局
假烟举报电话 12313 鹤壁市烟草专卖局
环保举报热线 12369
捐助热线 3331768 鹤壁市慈善总会
捐助热线 2185307 鹤壁市社会福利院
消防服务窗口电话 3370399 消防投诉举报电话 3320014 鹤壁市公安消防支队
家政服务 淇河家政 搬家、地毯清洗、布艺洗涤 单位、家庭保洁 3380777 13903924921
大自然家政 外墙清洗、打蜡改门、空调移机 18239236633
修改管道、疏通疑难管道 疏通便池、修太阳能、清化粪池 15139280818
幸福家政 管道疏通、打蜡改门、刷乳胶漆 15039255848
利民、舒心家政 专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道 3298881 2189990
君事达物业、家政 企事业单位物业管理、室内外保洁、地毯清洗、地板打蜡、保姆、护工、专业月嫂、钟点工等 3278666 2168326
鹤翔家政 服务热线 15838225215 13838274966
专业清化粪池 疏通大型污水管道 6666123
医疗保健 市中医院 急救 3378322 3353120 超声科 3378303
综合信息 环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 服务热线 13323821822 13839298556
爱玛电动车 售后服务 3290559 2231688
水务净水 专业解决单位及家庭水质问题，首家净水产品超市，“一站式”水质检测与处理 3335800 15039289198
文稿创作及发表 专业提供各类文章、文稿指导及发表服务 13803923135
文化传媒 光明影视 影视制作，专题拍摄，礼仪庆典 器材出租 2189332 13849237377
金兰传媒 平面设计制作、会展活动、促销礼品 3377702
大众传媒·华夏影视 影视剧、数字电影、广告片、纪录片、专题片、艺术片摄制播出，设备出租 2176688 3333733
《淇水清风》、《正月》画卷 淇河文化热线：3317999 15203920666 3359666 15839280899
用工求职 鼎鑫劳务 全心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666